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Ποιμαντικές παρουσίες του Μητροπολίτη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε, 
κατόπιν προσκλήσεως, το 5ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδος.

Εκεί, υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο ο πρωτοπρεσβ. Χρυσοβαλάντης Φιλντίσης-
εφημέριος της Ενορίας Παμμεγίστων Ταξιαρχών, όπου υπάγεται το Σχολείο, ο κ. 
Κωνσταντίνος Ζημιανίτης-διευθυντής της διευθύνσεως Α/βάθμιας Εκπαίδευσης 
Εύβοιας, ο κ. Βασίλειος Λιγούρας-προϊστάμενος εκπαιδευτικών θεμάτων της 
διευθύνσεως Α/βάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας, ο κ. Δημήτριος Δροσάτος-
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διευθυντής του σχολείου, οι Εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του Σχολείο.

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου ο διευθυντής καλωσόρισε τον 
Σεβασμιώτατο και τους κ.κ. Ζημιανίτη και Λιγούρα και αμέσως μετά οι μαθητές 
των Ε΄ και Στ΄ τάξεων παρουσίασαν μουσικοχορευτικό πρόγραμμα, που 
περιελάμβανε και παραδοσιακά κάλαντα.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, απευθυνόμενος στα παιδιά, με 
έναυσμα τα παραδοσιακά κάλαντα που τραγούδησαν ωραία τα παιδιά, τους 
ανέλυσε με απλότητα το νόημα της μεγάλης εορτής των Χριστουγέννων, που 
αποκορύφωμα της είναι η συμμετοχή όλων των χριστιανών στο Κοινό Ποτήριο της 
Θείας Ευχαριστίας.

Στο τέλος, οι μαθητές προσέφεραν στον Σεβασμιώτατο πνευματικό τους πατέρα 
μια χειροποίητη χριστουγεννιάτικη κάρτα με ευχές και ένα κάδρο με ζωγραφιά του 
Σχολείου τους και ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τα παιδιά, τους προσέφερε 
αναμνηστικές ευλογίες.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρικό Εσπερινό, επί τη μνήμη των αγίων 
τριών παίδων, προστατών του Πυροσβεστικού Σώματος, που τελέσθηκε στην 
κεντρική αίθουσα της Ιεράς Μητροπόλεως, λόγω των αναστηλωτικών έργων που 
πραγματοποιούνται στον παλαιοχριστιανικό Ι. Ναό της πολιούχου Χαλκίδος αγίας 
Παρασκευής.

Στον Εσπερινό εκκλησιάσθηκαν ο Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού 
Ευβοίας Πύραρχος κ. Κωνσταντίνος Ψαρρός, πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες 
του τόπου και στελέχη των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών του Νομού Ευβοίας.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο αμφιθέατρο του μεγάρου της 
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, όπου το Κέντρο Δημιουργίας και Εξαγωγής 
Ελληνικού Πολιτισμού και ο συγγραφέας, ηθοποιός και τραγουδιστής κ. Μιχαήλ 
Άνθης παρουσίασαν δύο ποιητικές συλλογές του δευτέρου.

Την παρουσίαση έκαναν, κατά σειρά, οι ηθοποιοί κ.κ. Γρηγόρης Βαλτινός, Γιάννης 
Ζουγανέλης και Ράνια Ρόκκα.








